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Ο εορτασμός του Ευαγγελισμού και της Εθνικής 
Επετείου στη Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Με λαμπρότητα εορτάστηκε στη Λιβαδειά την Τετάρτη 25 
Μαρτίου 2026 ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου και η εθνική 
επέτειος της 25ης Μαρτίου. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών κ. Γεώργιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Λεβαδείας.
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Στη διάρκεια του Κοινωνικού διαβάστηκε η εγκύκλιος της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος με θέμα τη συμπλήρωση 200 ετών από τη ηρωϊκή Έξοδο 
του Μεσολογγίου.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος πλαισιούμενος από τους ιερείς της πόλης τέλεσε 
τη Δοξολογία για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λεβαδείας, έμπροσθεν του Σταυρού στον οποίο 
ορκίστηκαν ο Αθανάσιος Διάκος και οι αγωνιστές την 1η Απριλίου 1821, ημέρα 
απελευθέρωσης της πόλης, παρουσία μαθητών των σχολείων με τις σημαίες, των 
πολιτικών και στρατιωτικών αρχών του τόπου και του λαού.

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών όλων των αγωνιστών που θυσιάστηκαν για την ελευθερία της πατρίδας, 
στο μνημείο των Ηρώων, που βρίσκεται έμπροσθεν του Μητροπολιτικού Ναού και 
στην πλατεία που φέρει το όνομα του απελευθερωτή της Λιβαδειάς Αθανασίου 
Διάκου. Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος παρακολούθησε την παρέλαση των 
μαθητών, συλλόγων και τμημάτων των ενόπλων δυνάμεων και των σωμάτων 
ασφαλείας.



Το εσπέρας της παραμονής, Τρίτη 24 Μαρτίου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε 
στον Εσπερινό στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Ευαγγελιστρίας Αλιάρτου, με τη 
συμμετοχή πολυπληθούς εκκλησιάσματος. Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. 
Ιερώνυμος Κυριαζής.

Ο Σεβασμιώτατος στον Εσπερινό στην Ιερά Μονή Ευαγγελιστρίας και στη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Λεβαδείας μίλησε στους πιστούς για 
την εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου αλλά και την εθνική επέτειο της 25η 
Μαρτίου και ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά και ευλογημένα.

Μετά τον Εσπερινό στην Ιερά Μονή Ευαγγελιστρίας ο Σεβασμιώτατος μετέβη στη 
Θήβα, όπου στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου παρακολούθησε την εκδήλωση που 
συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Θηβαίων και ο Σύνδεσμος Αποστράτων ΕΔ/ΣΑ και 
Εφέδρων Αξιωματικών Θήβας “Ο Ιερός Λόχος”, με θέμα: “Ιωάννης Καποδίστριας, η 
διαχρονική αξία του ηγέτη”.

Επίσης, το πρωί της παραμονής, Τρίτη 24 Μαρτίου, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο 
1ο Λύκειο Λιβαδειάς, όπου παρακολούθησε τη σχολική εορτή για την επέτειο της 



εθνικής παλιγγενεσίας του 1821 που ετοίμασαν οι μαθητές του Σχολείου, 
καμάρωσε τα παιδιά και τα συνεχάρη όπως και τους καθηγητές τους.
































